

五月踏青季 利群“鲜”直达

匠心好物折上折 把春天装进购物车

春日的阳光像融化的蜜糖，轻柔地洒向大地。微风携着花香在枝头起舞，新绿的嫩叶在阳光下闪烁着生机。在这美好的时节里，市民李先生望着窗外如画的春色，决定为父母准备一份特别的惊喜——驾车带他们去海边放松心情，让温柔的海风拂去疲惫，让碧海蓝天治愈心灵。

出发前，李先生细心地准备旅行所需。想到父母最爱新鲜时令蔬果，他打开手机登录利群网商App。作为本地龙头企业，利群网商一直以丰富的商品和优质的服务深受消费者喜爱。恰逢平台推出“五一匠心好物特卖”活动，不仅匠心商品破价特惠，还能叠加使用五一专享大额神券，折上折的优惠让购物格外超值。

李先生像寻宝一样在平台上进行挑选，鲜脆多汁的西周哈密瓜、清甜可口的羊角蜜甜瓜、果香浓郁的苹果凤梨，还有翠绿欲滴的菠菜、清脆爽口的黄瓜、橙红饱满的胡萝卜……下单后不久，利群网商工作人员就将这些新鲜食材送到了家门口。打开包装，每一份蔬果都保持着最佳状态，让人眼前一亮。

午后，李先生将精心挑选的蔬果装入车载冰箱，带着父母开启了温馨的自驾之旅。沿途的风景如流



动的画卷，父母的脸上洋溢着幸福的笑容。到达海边后，他们在细软的沙滩上铺开野餐垫，摆上从利群网商选购的新鲜蔬果，享受这难得的悠闲时光。

看着父母满足的神情，李先生心里涌起阵阵暖意，这次出游，因为利群网商的贴心服务而变得更加完美。未来，李先生会继续选择利群网商，为家人创造更多这样的美好时刻。

利群网商的“五一匠心好物特卖”活动，不仅提供了优质的商品，更带来了实实在在的优惠，让李先生能够轻松为家人准备美味食材，享受美好的家庭时光。让消费者以更少的花费享受更好的生活，是利群网商对消费者的真诚回馈。

关注“利群网商”官方微信公众号(qdliqun88)或下载利群网商App即可进入利群网商。目前，利群网商在国内共拥有八十余家线上门店，会智能推荐距离最近的利群门店，一键下单，送货到家，保证为顾客提供高效、优质的配送服务。全面升级后的利群网商是你最忠实的朋友，就算你忙于工作无法照顾好自己，利群仍然会“线上+线下”全方位地照顾好你的生活！

利群华艺影院5月观影指南：

精彩大片点燃观影热潮

五月影市百花齐放，多部重磅新片接连上映。涵盖剧情、动作、动画、喜剧等多种类型，满足不同观众的观影需求。金融悬疑巨制《猎金游戏》震撼来袭，刘德华化身“股市预言家”，以教科书级的演技，演绎一场惊心动魄的金融博弈。每一个眼神都是戏，每一次操盘都牵动人心。励志传奇影片《水饺皇后》温情上映，马丽突破喜剧形象，细腻刻画一代创业女强人的酸甜苦辣，从街头小摊到商业帝国，一碗水饺煮出人生百味。现实题材力作《人生开门红》直击网红生态，镜头深入直播行业幕后，揭露光鲜人设下的真实人生，流量与良知的博弈，值得每个互联网时代的人深思。犯罪动作大片《大风杀》热血沸腾，重现上世纪90年代禁枪前夕的警匪对决，43名悍匪困兽犹斗，正邪交锋一触即发，拳拳到肉的实战打戏，让人肾上腺素飙升。

五月光影盛宴已就位！利群华艺影城精心打造一场全方位的电影嘉年华，点燃你的观影激情。从充值优惠到会员专属福利，再到趣味十足的人气活动，全方位满足观影期待。



■利群华艺影城5月缤纷活动指南

一、超值预充值优惠

时间：4月30日至5月3日。

崂山、西海岸、胶州店：充值200元免卡费，充值300元送一张4D影票，充值500元送一张4D影票、一张普通厅影票。

即墨店：充值200元免卡费，充值300元送一张普通厅影票，充值500元送一张普通厅影票、一张50元利群购物卡。

二、精彩主题活动安排

4月30日—5月5日：到影院指定打卡点，在社交平台打卡分享，可抽取盲盒一个，内含普通厅观影券、商场代金券、电影周边、观影权益券、会员积分等。

5月11日：母亲节当日，母亲携子女观影赠团扇1把。

5月12日：护士节当日，凭护士证观影享半价折扣。

5月17日—5月25日：“爱就要表白”主题活动，在线下影院互动区留言并打卡，送玫瑰腕带1条。

5月26日—5月31日：端午节期间，参加端午“射五毒”游戏，全部射中可领取粽子兑换券一张，凭券可至商场兑换粽子礼包一份。

利群集团 LIQUN GROUP 采购平台 cg.liqunshop.com

采购
指南

五一出游季

采购平台送好礼

实付满100元配送上门

面向酒店、便利店、企事业单位及个人大宗采购批发订货！！

爆款福利>>



主营品类>>



目标用户>>



扫码进入公众号



扫码进入小程序

